

共享民族复兴的伟大荣光

——习近平总书记关于民族团结进步重要论述综述

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央就民族工作作出一系列重大决策部署,推动我国民族团结进步事业取得了新的历史性成就。习近平总书记一次次到民族地区调研,一次次同各族群众面对面交流。习近平总书记关于民族团结进步

的重要论述,立意高远,内涵丰富,思想深刻,对于做好新形势下的民族工作,加快民族地区发展,促进各族群众共同富裕,构筑各民族共有精神家园、铸牢中华民族共同体意识,凝聚起共同团结奋斗、共同繁荣发展的磅礴力量,具有十分重要的指导意义。



扫描二维码 查看全文

张雷明在郟县调研时强调

聚焦主业不放松 凝心聚力抓发展 奋力推动县域经济高质量发展实现新飞跃

本报讯(记者王民峰)8月24日上午,市委书记张雷明到郟县调研,强调要深入学习贯彻省委十三届十三次全会精神,坚持防疫和发展两手抓两手硬,聚焦主业不放松,凝心聚力抓发展,奋力推动县域经济高质量发展实现新飞跃。

走进郟县疾控中心预防接种门诊,张雷明与工作人员亲切交流,详细了解新冠疫苗接种流程、人数、进度等情况。他指出,接种疫苗是阻断新冠病毒传播最有效的方法,可有效降低人群感染和发病风险。要坚持应接尽接,优化服务方式,安全有序推进,确保按时完成接种任务,加快构建群体免疫屏障,

全力保障群众生命健康。

张雷明参观了郟县高低压电气产业园、立科达医疗用品科技公司、千机数据科技公司和企业服务中心、企业家之家,了解生产销售、科技研发和企业服务等情况,强调要以“万人助万企”活动为抓手,完善常态化沟通交流机制,帮助企业解决制约发展的难点堵点问题,当好企业发展的“助推器”。

随后,张雷明与郟县新一届领导班子谈心谈话。他强调,要锚定高质量发展目标不放松,树牢“项目为王”导向,紧抓工业化“牛鼻子”,改造提升传统产业,培育发展新兴产业,研究谋划未来产业,加快补齐工业化发

展短板。要加快产业发展,以新型工业化带动新型信息化、城镇化、农业农村现代化同步发展,加快构建现代化经济体系。要真情服务企业,认真总结“万人助万企”活动经验,提升服务企业效能,打造一流营商环境,真正把郟县成为企业家创业的乐园。要创新招商方式,栽好“梧桐树”,加快园区建设,强化要素保障,让企业拎包入驻、安心发展;持续深化“四张图谱”“四个拜访”,把老乡当老乡、用老乡引老乡、以老乡带老乡、让老乡变老乡,扎实开展以商招商、驻地招商、基金招商、科研招商,大力引进一批大项目好项目新项目。要推进乡村振兴,以工

业化理念发展现代农业,以返乡创业为重要抓手,大力推进“一乡一业”,用好电子商务平台,开展“万企兴万村”行动,走出一条规模化、标准化、品牌化、绿色化的农业产业发展新路子。要守牢发展底线,抓实抓细安全生产、疫情防控、生态环境保护、自然资源管理等工作,为经济社会发展创造稳定有序环境。要打造过硬班子,旗帜鲜明讲政治,团结奋进勇担当,廉洁自律作表率,勇闯新路,竞相赶超,营造新时代“大有作为”干事创业氛围。

市委常委、秘书长杨克俊,副市长张弓参加调研。

赵文峰在国家税务总局平顶山市税务局调研时强调

为高质量发展提供有力支撑 不断推动税务工作提质增效

本报讯(记者孙鹏飞)8月24日上午,市长赵文峰到国家税务总局平顶山市税务局调研,认真听取市税务局关于“十三五”时期及今年上半年税务工作情况的汇报,对全市税务系统取得的工作成效给予肯定,就进一步深化税收征管改革、优化纳税服务、提升税收质效提出了要求。

赵文峰指出,税收在国家治理中发挥着基础性、支柱性、保障性作用,事关高质量发展大局。要进一步提升站位、深化认识,增强服务大局的使命感 and 责任感,坚持把税收工作放在经济社会发展大局中谋划推进,紧紧围绕更好地服务资源型城市高质量转型发展,深入思考研究,创新方式方法,推动税务工作提质增效,为全面建设社会主义现代化新鹰城贡献力量。

赵文峰强调,要始终坚持税收工作各项原则。要深入贯彻新发展理念,把依法治税、为民便民、问题导向、改革创新、系统观念等基本原则融入工作全过程,善于运用法治思维和法治方式深化改革,切实解决税收征管中存在的问题,以税收大数据为驱动力加快智慧税务建设,扎实推进精确执法、精细服务、精准监管、精诚共治,不断开创税务工作新局面。

赵文峰强调,要加强税收执法、监管、服务、能力建设。要注重质效,依法依规组织税费收入,既重视税收数量,更重视结构和质量,不断提升税收质量;要强化持续,加强税收经济分析,准确判断税源状况,积极为推动经济结构调整、培育涵养税源做好服务;要精准共治,大力加强部门协作,不折不扣落实好减税降费政策,完善利企便民措施,主动服务市场主体,持续深化“银税互动”,帮助企业改进财务管理、降低融资成本,推动税收营商环境持续向好;要做好协同,支持税务部门深化税收征管制度改革,加强征管能力建设,推动税收治理与城市治理相融合,不断提升税收治理效能,为全市经济社会持续健康发展提供坚强有力的保障。



8月23日,智能机器人在平顶山平煤机械装备有限公司车间内焊接新型电液控制液架零件。该公司根据国家能源集团石圪

抢占技术高地

台煤矿地质条件研制的新型电液控制液架,配备采煤机精确定位、三维激光扫描、雷达煤岩识别、全工

作面视频和语音通信等系统,可实时监控工作面设备运行状况和远程控制,实现了薄煤层支护装备领域自动化、智能化的突破。

本报记者 王尧 摄

万人助万企 发展添活力

企业难题解 发展步子快

我市“万人助万企”活动近九成问题得到解决

本报讯(记者吴雪清)我市“万人助万企”活动开展以来,各级各部门千方百计帮助企业解决实际问题,全力支持企业发展,取得阶段性成效。8月24日,市工信局中小企业服务中心主任张新蕾介绍,在不足两个月的时间里,一大批困扰企业发展的难题得到有效解决,问题解决率87%。

我市将“万人助万企”活动作为帮助企业解决面临的突出问题和瓶颈制约、推动经济发展提质增效的重要举措来抓,强化顶层设计,坚持高位推动,主要领导率先垂范,深入企业调研走访,积极帮助解决实际问题,坚持召开每周一下午例会,市委书记主持,市四大班子领导参加,采用视频调度会议的形式,听取各县(市、区)党委主要负责同志和市直部门工作情况汇报,部署下一步工作。

各级各部门均建立专班推进、问题办结销号等工作机制。其中,郟县派出“万人助万企”考察团赴长春调研学习,成立“万人助万企”专职专责机构,聚焦土地要素保障问题,全力盘活“僵尸企业”,成功推动占地169亩的高端智能制造产业园等一批重大项目开工建设。

我市通过帮助企业解决实际问题,进一步增强了企业发展信心,优化了企业发展环境,激发了经济社会发展活力。1月至7月,全市规模以上工业增加值同比增长14.3%,高于全省平均水平4.6个百分点,排名全省第四位。

鲁山县建成“万人助万企”综合服务平台

已解决问题163个,为企业带来效益约3亿元

本报讯(记者常洪涛)截至目前,“万人助万企”综合服务平台已覆盖全县139家企业,24个重大工业项目,共收集到企业发展难题198个,涉及技术创新需求、融资、政策落实、要素保障等七大类,已解决问题163个,为企业带来直接和间接经济效益3亿元左右。8月24日,鲁山县工信局局长于海琴说。

“万人助万企”活动伊始,该县“万人助万企”活动办公室就从服务载体的创新与改革入手,尝试创新服务企业的方式和方法,探索互联网大数据背景下新的工作路径,在与清研鲁山科创中心、洛阳后土大数据科技有限公司多次探讨交流后,初步谋划了包含“万人助万企企业端小程序”“政府服务”和“作战地图”三大板块的“万人助万企”综合服务平台。8月2日,该县“万人助万企”综合服务平台搭建完成,投入试运行。

“万人助万企企业端小程序”包含企业档案、问题提交、进度查看等多个功能模块。企业进入“万人助万企企业端小程序”端口后,可完善企业基本情况、主导产品、上年度生产经营情况、发展规划等信息,建立“一企一档”的云端企业档案;进入问题反映界面,企业可随时填报生产经营过程中遇到的各类问题,问题存在的原因和解决办法,企业反映问题时间由之前的数小时甚至数日缩短到几分钟之内,实现反映问题便捷化、快速化。助企服务责任人等可通过服务终端查收企业反映的问题,着手组织、协调专业部门和人员解决问题。

“政府服务”包含企业诉求回应、问题归集、分类下发、督察管理等功能模块。县“万人助万企”活动办公室确保企业反映的问题第一时间查收、分类、交办,件件有着落、事事有回音。

“作战地图”按照乡(镇)行政区划分为25个“战区”,平台将数据进行汇总分析后,按照企业所在“战区”进行分区管理,挂图作战。在地图上点击各乡(镇)所在区域,即可看到该乡(镇)所辖企业的地理位置和简要介绍,并可清晰地看到乡(镇)产业分布,同期对比工业运行数据、企业问题解决进度(已收集问题数量、已解决问题数量和待解决问题数量)、问题解决排名和最新问题列表等。

“万人助万企”线上服务平台试运行后,首先对“政府政策资金兑现不到位”问题进行交办,涉及的县科技局、县工信局、县住建局、县自然资源局等单位先后将3320余万元的政策资金向62家企业兑现到位。该县首创环保能源有限公司企业负责人抱着试试看的心态在小程序反映了8个问题,服务平台收到后,立即分解下发,7天内相继召开9个部门的联席会议,系统解决了企业在原材料购进补贴、城区供暖、土地出让金奖励、热力资源利用、秋季收储支持方案等问题,为企业带来直接效益3800余万元。

“技术人员正在进行平台功能的迭代升级,准备升级到2.0版本和服务终端APP,在现有3个板块的基础上增设惠企政策、企业课堂、揭榜挂帅等内容,最终打造一个适用于县域企业的赋能型综合服务平台。”于海琴表示。

高新区一项目获评全国建筑行业安全生产标准化项目

本报讯(记者高轶鹏 通讯员雷占胜)记者8月23日从高新区获悉,市重点项目及重要民生工程——高新区中建七局戴庄棚户区改造项目荣获“2021年上半年中国安全生产标准化项目”荣誉称号。

该奖项是全国建设安全文明方面的最高荣誉,被业内誉为安全管理与文明施工的“鲁班奖”,旨在规范施工安全生产工作,保障建筑职工生命

安全与健康。中建七局戴庄棚户区改造项目总建筑面积26.38万平方米,共有14栋高层住宅,建成后安置1541户4931人。自开工以来,项目高度重视安全文明施工,制定安全生产管理目标,建立健全双重预防体系,层层压实责任抓落实,打造了高新区首个智慧工地、VR安全体验馆,承办了2020年河南省住房和城乡建设系统职业技能竞赛决赛。